



УКРАЇНА
МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

від 20.01.2017р. № 7/17-431
с. Мелекіне

Про укладення договору
ДП «Центр державного
земельного кадастру» на виконання
робіт по складанню електронного
документу, що містить відомості
про результати робіт з грошової оцінки
земель населених пунктів Мелекінської сільської

Для остаточного завершення робіт по виготовленню технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Мелекінської сільської ради с. Мелекіне, с. Б. Коса, с. Бурякова Балка, с. Огороднє, с. Глибоке, с. Портівське, а саме відображення результатів робіт на електронних носіях (створення електронного документу), керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» п. п. 43 п.1 ст.26, сесія сільської ради

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити договір на виконання послуг по складанню електронного документу, що містить відомості про результати робіт з оцінки земель населених пунктів Мелекінської сільської ради Мангушського району Донецької області «Центр державного земельного кадастру» в особі в.о. директора Донецької регіональної філії Гончаровою М.С.
2. Доручити голові Мелекінської сільської ради Поповичу В.П. підписати договір на виконання послуг по складанню електронного документу, що містить відомості про результати робіт з оцінки земель населених пунктів Мелекінської сільської ради Мангушського району Донецької області на суму 6 945,42 грн. (шість тисяч дев'ятсот сорок п'ять грн. 42 коп.) в тому числі ПДВ 1157,57 коп.

3. Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності сільської ради Сидоренко О.В. фінансування видатків по даному договору з ДП «Центр ДЗК» здійснити за умови надання до сільської ради актів виконання робіт та електронного документу.
4. Землевпоряднику сільської ради Непотачевій І.А. прийняти від в.о. директора ДП «Центр ДЗК» Гончарової М.С. до зберігання отриманий електронний документ з технічною документацією по нормативної грошової оцінці земель населених пунктів Мелекінської сільської ради.

Сільський голова

В.П.Попович